
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 5 Cilacap

Kelas / Semester : VIII /I

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Tema : Teks Khusus

Sub Tema : Memberi dan meminta Informasi tentang hari special ;
Greeting Card

Pembelajaran ke : 1

Alokasi Waktu : 1 x 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Peserta didik dapat mengidentifikasi fungsi sosial dan struktur teks beberapa

kartu ucapan.( Greeting Card ).

2. Peserta didik dapat membuat Kartu Ucapan / Greeting Card sendiri.

3. Karakter yang dibudayakan: kerjasama, tanggung jawab, peduli dan disiplin.

B. Kegiatan Pembelajaran

1. Pendahuluan

a. Guru menyapa peserta didik terutama kesehatannya (masa Pandemi covid 19 )

b.Doa Bersama sebelum pembelajaran dimulai.

c. Menyampaikan maksud dan tujuan materi pembelajaran.

2. Kegiatan inti

a. Guru mengarahkan peserta didik untuk membentuk kelompok 4 atau 5 orang.



b.Peserta didik mengidentifikasi beberapa jenis greeting card yang dibagikan oleh guru

kepada setiap kelompok dengan cara menuliskan hal yang mereka ketahui dan belum

diketahui terkait teks, misalnya makna kata, ucapan,penulis, penerima dll.

c. Peserta didik diberi kesempatan untuk mengumpulkan informasi, mendiskusikan ,

mempresentasikan dan saling bertukar informasi tentang fungsi sosial dan struktur teks

khusus berbentuk Greeting Card.

d.Guru mengkonfirmasi hasil pemahaman peserta didik dan memberi penguatan.

e. Peserta didik membuat rancangan greeting card sederhana secara individu beserta

fungsinya.

3. Penutup

a. Peserta didik dengan bantuan guru menyimpulkan materi dan melakukan refleksi

pembelajaran.

b. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.

B. Penilaian

Mengetahui Cilacap, 12 Juli 2021
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran

Aji Hidayat, S.Pd Eni Sulandari.S,S.Pd
NIP.19761204 200012 1 001 NIP.19710307 199802 2003

NO PENILAIAN DESKRIPSI

1. Penilaian Sikap Dilakukan dengan teknik observasi saat pembelajaran berlangsung.

2. Penilaian
Pengetahuan

Dilakukan dengan teknik tertulis setelah selesai pembelajaran.

3. Penilaian
ketrampilan

Dilakukan dalam bentuk tugas mandiri terstruktur untuk menghasilkan
produk setelah materi selesai untuk pertemuan berikutnya.



LAMPIRAN 1
Macam - macam Greeting Card yang akan diidentifikasi siswa - siswa dalam kelompok.

Lembar Kegiatan Peserta Didik ( LKPD )



LAMPIRAN 2
Penilaian Pengetahuan

Tujuan Pembelajaran Bentuk Teknik

Mengidentifikasi,siapa,dimana,kapan,untuk
siapa,dan apa tema greeting card tersebut.

Tes
Tertulis

Essay

Instruction : Read greeting Card below and answere the Question !

1. Who sent the greeting card above t?
2. Who received the greeting card above ?
3. What are the topic on the greeting card ?
4. Why did Fachry sent the greeting card?
5. Where did Anita study ?

Kunci Jawaban dan Skor nilai.

No Kunci Jawaban Skor
1. Fachry 2
2. Anita 2
3. Graduation 2
4. Because He wants to show simphaty to Anita 2
5. High School 2
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LAMPIRAN 3
Penilaian Keterampilan

Tujuan Pembelajaran Bentuk Teknik
Penilaian

Peserta didik dapat membuat Kartu Ucapan /
Greeting Card sendiri.

Kartu
Ucapan

Produk


